
РЕЦЕН31Я-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Технологія виробництва і переробки 

продукції тваринництва» галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство 

спеціальності 204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва 

освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр 

Відокремленого структурного підрозділу «Рожищенський фаховий коледж

Львівського національного університету ветеринарної медицини та 

біотехнологій імені С. 3. Ґжицького»

Освітньо-професійна програма «Технологія виробництва і переробки 

продукції тваринництва» укладена робочою групою викладачів Відокремленого 

структурного підрозділу «Рожищенський фаховий коледж ЛНУВМБ імені 

С. 3. Гжицького», затверджена на засіданні Педагогічної ради коледжу 29 

червня 2022р. (гір. №9) та введена в дію з 01.09.2022р. (Наказ директора 

коледжу №49 від 15.08.22р.).

Метою даної освітньо-професійної програми є підготовка фахівців, що 

передбачає інтеграцію процесів освітньої діяльності; забезпечення 

конкурентоспроможності випускників; побудова програми на компетентнісній, 

гірактико-орієнтовній основі відповідно до рівнів Національної рамки 

кваліфікацій з урахуванням стандартів, визначенням критеріїв оцінювання 

знань, умінь, навичок і компетентиостей, термінів і порядку підтвердження 

здобутих кваліфікацій; забезпечення незалежного та об’єктивного оцінювання 

рівнів кваліфікації; науковий та методично обгрунтований аналіз потреб ринку 

праці та перспектив розвитку галузей; сприяння якісній практичній підготовці 

тдобуттчїв та їм. Кадровий педагогічний склад і матеріально-технічне 

забезпечення коледжу дозволяє реалізовувати заявлену мету.

Освітні компоненти програми забезпечують отримання здобувачами 

освіти запропонованих інтегральних, загальних і спеціальних компетентиостей 

та результатів навчання, а комплексний кваліфікаційний іспит з технології 

виробництва і переробки продукції тваринництва, головою якого я був, 

затверджений Вченою радою Львівського національного університету



ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. 3. Ґжицького, є засобом 

об'єктивного контролю якості фахової передвищої освіти та підготовки 

здобувачів освіти та визначає рівень засвоєння ними теоретичного матеріалу, 

рівень сформованості практичних умінь і навичок.

З урахуванням вищезазначеного вважаю, що освітньо-професійна 

програма «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» має 

право на реалізацію, але, на мій погляд, такі компоненти як основи 

філософських знань, культурологія, основи філософських знань, основи 

економічної теорії, основи правознавства, вища математика, екологія, 

мікробіологія (можливо деякі з них або інші -  на розгляд робочої групи) із 

розділу «Обов’язкових компонентів ОПП» перенести у розділ «Вибіркові 

компоненти ОПП», тим самим збільшити кількість кредитів на компоненти 

професійної підготовки.
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